

**Azonnali közlésre**  
**2009. április 9., Vál, Magyarország**  
**Bomba Energy Drink Kupa beharangozó**

## **Ott lehetünk a dobogón**

Változatlan felállásban kezdi meg a 2009-es szezont a Korda Racing Tereprali tagozata, Korda Erik és Tóth György a már megszokott Nissan Navarával áll rajthoz a Tereprali Bajnokság hétvégi szezonnyitó futamán.

Féléves szünet után Derecskén tér vissza a tereprali pályákra Korda Erik. A Korda Racing csapatvezetője és versenyzője utoljára szeptemberben, egy román versenyen hajtott meg a Nissan Navarát. Navigátorával, Tóth Györggyel, egy rövid teszt során igyekezett visszarázódni a kerékvágásba, a hétvégén azonban már éles bevetésen, a Magyar Tereprali Bajnokság idei első futamán vesznek részt. A derecskei verseny idén került a bajnokság programjába, Európa egyik legerősebb mezőnye mindenki számára ismeretlen pályákon kezdi meg a szezont.

**Korda Erik:** - A csapat körüli munkák miatt a felkészülésre ezúttal nem jutott sok időnk, kedden egy rövid teszten próbáltam ráhangolódni a hétvégi versenyre. Az autónk a téli szünetben kapott pár fejlesztést, a teszten az új motort és a féket próbálgattuk. Utóbbinak számunkra nagy jelentősége lesz a hétvégén, hiszen ezen a rali tulajdonképpen derékszögű kanyarokból és hosszú-hosszú egyenesekből áll. A hosszú egyenesben a Nissanok komoly hátrányban vannak a 7 literes motorral szerelt ellenfeleinkkel szemben, mi a kanyarokban és féktávokon hozhatunk valamit vissza.

- Mivel ez egy vadonatúj verseny a végeredményt tekintve nem merek jóslatokba bocsátkozni. A mezőny idén még tovább erősödött, viszont a pályák mindannyiunk számára újak, így fontos szerep jut a tájékozódásnak. A lényeg, hogy erőlködés nélkül és minél kevesebb hibával célba érjünk, ha ezt sikerül megvalósítani, akkor nagy baj nem lehet, ott lehetünk a dobogón.

### **A Korda Racing együttműködő partnerei:**

Metrober Kft, Hídépítő Zrt, SIÓ-ECKES Kft, Bioextra Kft, Corax Bioner ZRt, Kristály Kft, Fitness Trade Kft, Mercur Rent a Car Kft, MEXX, Alabárdos Étterem, Rouge Café, Study Kft, Colonell Kft, G.S. Consulting Kft, Daten Kontor Kft, Metropolisz 2000 Kft., Probart Kft., G-Roby Kft.